

露肩装

恰是那一转身的风情

低胸out了吧,露肩才是王道,一个没有露肩装的女人,在这个夏天肯定是有遗憾的。

“香肩婀娜许谁凭”,宋代词人方千里在《浣溪纱》中这样描写女性的香肩。香肩是女性身体不可或缺的生花之笔,所以,闺中一直有“三春之外看香肩”之说。而性感的最高境界是似有似无,若即若离。因此,露肩装是夏装中最具风情的款式,那一抹似露非露的香肩,展示着婀娜与娇柔,性感与可爱,充满女性的专属魅力。

翻看服装史,我们发现露肩装最早源自于法国,面对当时宫廷服饰中那繁复厚重的蕾丝,一些爱美的女性将露肩设计加入保守的裙装中,在增添魅力的同时,也吹来了一股清新的时尚之风。从那以后,露肩款的设计就是时尚人士的心头之好。它不如豹纹般张扬野性;它也不如大面积吊带裸露那样挑逗诱惑;它只是在欲掩还露之间让肩部隐隐约约,让性感慢慢流淌,一点点地侵占着你的视觉。

如果说,女性的香肩是一道眩人眼目的风景,那么如何让人感受那一露肩的风情中不同的韵味,就要看创意了。记者在我市各家商铺中看到,今夏的露肩装有T恤、娃娃衫、衬衫、连衣裙等多种款式,具体的样式有旗袍改良款——颈部是圆圆的小立领,两边的肩部和锁骨却完全裸露,充满浓浓的东方韵味的锁骨美人,总有别人可望而不可即的惊艳;吊带改进款——明明是吊带衫的设计,肩部原本的细吊带却放宽了,而吊带吊起的衣服也提高至腋下,顿时将魅惑变成了妩媚;斜肩款——大大的领口,从一侧斜至肩下,充满俏皮的感觉;裂袖款——两肩的袖子肩部绽开一缝,巧妙地修饰了手臂,将原本圆润的胳膊在欲遮还休间变得清瘦。

当性感爱上清新,不需要裸露,也能让爱美的你或活泼,或含蓄,或风情万种。所以,在这个夏天,当红炸子鸡杨幂也迫不及待地穿上了露肩装。

在这个潮流瞬息万变的时代,循规蹈矩早已不是那么受欢迎,香肩微露,性感便在那惊鸿一瞥间。

(沙艳秋)



杨幂露肩装



“复刻鞋”驾到

对很多潮人而言,波鞋不仅是舒适的走路工具,也是流行文化的风向标。在整个时装界复古浪潮席卷下,本季的运动鞋也赶了一回时髦,呈现一种“古老”的味道。

复古运动鞋又称“复刻鞋”,其外形就像十几年前名款运动鞋刚刚登陆时那样——鞋头扁圆、鞋身流线型外加胶底。但“复刻鞋”并不只是一味复古,它是凭着深厚的时尚功底再加上对新兴元素的理解与创新,才能在保持本色、尽情创新之后重新跻身时尚舞台,成为年轻潮人的新宠。

毋庸置疑,圆脸运动鞋已成为今夏标榜怀旧、崇尚复古的BOBO族首选。潮人们来看看Nike Stan Smith系列、Puma APRES系列、锐步Cow Print(奶牛花纹)复刻鞋、adidas Universal复刻慢跑鞋和new balance 574复刻鞋吧,把它们踩在脚下的感觉真的很有味道哦。



■你穿我搭
白衬衫,黑色小脚裤的最基本款穿搭,用绿色单品增加时尚度,穿出新意。



高档定制 宠物装 萌宠也时尚

当我们终日游走在钢筋水泥的都市中,内心深处那份对自然和纯真的渴望该如何寄托?不少人选择了养宠物,让它们在自己的心灵与大自然间架起一座温情的桥梁,为生活平添一分童真。

当萌宠们逐渐成为家庭的一分子时,萌宠的“爸爸”、“妈妈”们,便开始给它们张罗着衣食住行了。而这其中,尤其以宠物服装为最。不同款式的宠物服装既可以装扮萌宠以取悦“爸爸”、“妈妈”,给“爸爸”、“妈妈”的生活增添色彩,也让他们在对萌宠宝贝温情关爱的同时,寄托了自己的情感。

随着宠物经济的大行其道,宠物服饰也日益丰富。从最初的保暖、有趣,到现在的实用和“人性化”并举,而新型宠物衣服和高级定制宠物服饰的狂热风潮已开始席卷萌宠界。想想吧,平时本就爱撒娇卖萌的宝贝们穿上奢华“人性化”的高定服装能展现出怎样欣喜的造型来?

记者走访了镇江的宠物商店,了解到,目前宠物服饰高级定制服装主要是把宠物当做人一样,对它们量体裁衣,从服饰的保暖、安全、款式和时髦度多方面来考虑,达到实用又美观的目的。例如,萌宠们虽然都很受“爸爸”、“妈妈”的喜爱,但宠物并不会自己清洁房间,会掉毛,还会产生不好闻的味道,从而给宠物的“爸爸”、“妈妈”们的生活带来麻烦和苦恼。雌性宠物狗生理期还容易把主人房间弄得很脏。因此,如果给宠物定

制一件生理裤或者生理除毛服饰,自然就会解决这样的烦恼。不过,这样的宠物服饰,在我市的宠物店里并不常见,只有部分宠物店可以预约订购。

在优先考虑萌宠们穿衣的舒适性后,“爸爸”、“妈妈”的审美和喜好就要提上议事日程了。带有亮钻蕾丝蝴蝶结的蓬蓬裙、白色的婚纱礼服、学士服毕业服、马甲、背带裤、唐装套装情侣装,甚至萌宠雨衣和防水风衣,都能在高级定制宠物服饰中找到。

市民罗小姐和男朋友各养了一只宠物犬——娇小的吉娃娃和憨憨的泰迪。今年十月,两人将步入婚姻的殿堂。而这对新潮的“85后”正在考虑带着两只萌宠一起拍婚纱照。“以前我们的宠物狗都是在镇江的宠物店里买一些大众的物品,包括一些简单的服饰,但这次我们打算让它们也一起‘结婚’,因为它们恰好也是一公一母。所以我们在网上的宠物服饰定制店里面定制了几套狗狗的情侣装,其中有一套是婚纱和礼服款的哦。前两天,我已经把两只小狗具体的尺寸,包括身长、胸围、腰围、颈围和头围等都发给淘宝商了。只不过我们定的套数多,那家定制店的生意又好,要至少等上一个月呢。”罗小姐说着,兴奋地向记者展示了她从网络下载的一张宠物图。穿着紫罗兰色斗篷,戴着羽毛伯爵帽的小猫神气十足地坐在那里,活脱脱就是一场主秀大咖。

既然如此,爱心泛滥的你还在等什么,快快来为你家的小狗小猫们挑选一款最拉风的服装吧。

(初一)

